

国庆前安徽4A级以上景区实现门票网络预约

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽省文化和旅游厅获悉,该厅近日印发通知提出,建设全省旅游景区门票网络预约管理平台,实现实时监测、科学引导、智慧服务。国庆前,全省4A级以上景区实现门票网络预约,并接入省级平台和“皖游通”公共服务平台。

记者了解到,按照进度,8月底,全省5A级景区门票网络预约数据接入省级平台和“皖游通”公共服务平台。国庆前,4A级景区实现门票网络预约,并接入省级平台和“皖游通”公共服务平台;开放式无门票景区根据实际情况确定。12月底,4A级以上景区均实现合理确定并严格执行最大日接待游客人数规模,门票网络预约平台高效运转,节假日期间景区拥堵治理能力大幅提升。

各市文化和旅游局可采取自建、共建、委托建设等方式,按照省文化和旅游厅数据规范要求建设市级平台。原则上不鼓励单独建设县级平台。市级平台建设完成后要及时将相关数据接入省级平台。自建预约系统的景区要实现旅游景区门票预约数据与省级平台的对接和同步共享;未建预约系统的景区,可直接使用省旅游景区门票网络预约系统,配合省级平台部署。

各市文化和旅游局要按照“应约尽约”要求,指导景区通过景区官网、即时通讯工具、手机客户端及第三方平台实现门票预约及在线购票。景区要严格实名制预约,严格执行核验,杜绝预约不核验、核验不真实等现象。

今年上半年全省法院受理案件超60万件 审结涉疫刑事案件120件

星报讯(记者 唐朝) 记者从安徽省高级人民法院昨日召开的新闻发布会上获悉,今年上半年,全省法院推进新冠肺炎疫情防控背景下执法办案工作,审判质效持续位居全国前列,为打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,服务复工复产提供了有力的司法保障。

安徽省高级人民法院副院长王章来在会上介绍,今年上半年,全省法院共受理案件607977件,同比减少8.76%,审结案件460957件,同比减少6.42%。恢复正常诉讼服务以来,全省法院每月结案数量均超过10万件。与此同时,

今年上半年,全省一年半以上长期未结诉讼案件比去年同期减少15.87%,三年以上长期未结诉讼案件比去年同期减少66.67%,96%以上的法院实现了三年以上长期未结诉讼案件清零。

据了解,在疫情防控工作中,安徽省高级人民法院从严从快打击妨害疫情防控违法犯罪,并会同省检察院、省公安厅发布惩治妨害疫情防控犯罪通告,对11类危害疫情防控犯罪行为予以重点打击。整个上半年,全省法院受理涉疫刑事案件135件,审结120件。

马(合)钢地块修复工程力争今年全面开工 近期拟对工业遗存保护核心区开展综合治理

星报讯(解琛 关堂所 记者 祝亮) 7月8日,记者从合肥市瑶海区举行的全国老工业区搬迁改造阶段性评估成果新闻发布会上获悉,因老工业基地调整改造成效明显,该区受到安徽省通报表扬。据悉,今年瑶海区将对工业遗存保护核心区高炉区开展综合治理,尽快启动工业遗址公园景观设计方案招标。

据悉,作为《全国老工业基地调整改造规划(2013—2022年)》规划范围内25个市辖区老工业基地之一,瑶海区也是安徽省7个城区老工业区中唯一一个省会城市市辖区、安徽唯一一个县区级“国字号”城区老工业区搬迁改造试点。据了解,经安徽省政府批准、国家发改委地区振兴司备案的老工业区改造试点范围29.82平方公里。

2020年被视为合肥东部新中心转向实质开发建设

阶段的转折之年。今年,合肥东部新中心将致力于“工业遗产保护、生态环境修复、城市改造更新”三大任务。目前,马(合)钢厂资产拆除已完成,工业遗存建(构)筑物保护方案设计基本确定,工业遗存保护核心区高炉区安全性、抗震性鉴定检测工作已完成,正在加快实施综合治理。2020年,将完善工业遗址公园及文化创意廊道空间规划编制,尽快启动工业遗址公园景观设计方案招标。

在三大地块生态环境修复方面,马(合)钢地块已完成修复单位招标工作,力争修复工程全面开工,部分土地进入出库程序。氯碱化工地块、老合钢地块也将在今年完成场地调查、健康风险评估报告备案工作,编制修复方案,力争完成修复单位招标。

三人结伙盗窃国有资源 警方雷霆出击成功抓获

星报讯(史莹莹 杭航 记者 徐越蕾) 记者从蚌埠警方获悉,近日,蚌埠市公安局禹会分局破获一起非法盗采山皮石案件,涉案山皮石重量达1000余吨,成功抓获嫌疑人3名。

7月5日10时许,禹会分局责任区刑侦一队接到群众报警称:堆积在禹会区老徐村某山上用于泄洪道施工的上千吨山皮石被盗,价值9万余元。刑侦一队立即制定侦查方案,通过调阅视频监控,民警发现当天夜间有20余辆货车出入该地,形迹十分可疑。通过进一步信息研判,民警确定

了三名犯罪嫌疑人的身份,刑侦一队立刻组织精干警力开展抓捕工作,于7月6日在禹会区将嫌疑人孙某庆、朱某宝抓获。当晚,另一涉案人员徐某也到公安机关投案自首。

经审查,犯罪嫌疑人孙某庆、朱某宝、徐某对自己7月1日夜间雇佣货车盗采山皮石的犯罪事实供认不讳。据徐某交代,其发现山上堆积大量山皮石且无人看守,于是心生歹念,纠集孙某庆和朱某宝实施盗窃。

目前,犯罪嫌疑人徐某等三人已被依法采取强制措施。

合肥东至路跨匡河项目即将开工建设

星报讯(王莉莉 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区住建局了解到,东至路上跨匡河项目即将施工,目前跨匡河桥梁段临时设施已进场。

记者了解到,东至路(洪岗路-休宁路)工程为合肥市大建设项目,由蜀山区住建局具体负责组织实施。按照安排,该工程工期为18个月,计划2021年工程完工并通车。该项目建设

标准为城市次干路,道路红线宽为30米,双向4车道。

该段东至路建成后,将北接贵池路,南至祁门路,新增了一条连接蜀山区和政务区的南北向便捷通道,进一步完善区域路网结构,可有效缓解合作化路和潜山路等周边道路的交通压力;同时,上跨桥两边各预留了非机动车道供行人通行,连通匡河两岸游步道,拉近了周边居民亲水休闲的距离。



合肥市发布毕业生租房风险提示与防范

星报讯(记者 唐朝) 毕业季到来,大学毕业生陆续步入社会,很多人需要租住房屋。但毕业生在租房时,因阅历不丰、经验不足,极易遭遇上当受骗、蒙受损失。昨日,合肥市房产部门向广大毕业生提醒,警惕租房陷阱,并采取必要的防范措施。

广大毕业生要签订书面租赁合同,并尽量采用合肥市房产部门官方发布的租赁合同示范文本,不要轻信出租人的口头承诺。签订合同前要仔细阅读合同条款,特别是要关注涨租、解约、退租、赔偿等条款,不要草率签订租赁合同。在押金和租金支付上,押金不宜超过一个月房租,租金不宜一次性预付超过三个月。

当前,“被租金贷”也是租房时常见的陷阱之一。为防范此类陷阱,毕业生要特别留意租赁合同中是否有租金贷相关条款或内容,“按月付租”是否要额外签订相关补充协议等,防止“被贷款”。如了解清楚租金贷规则后愿办理租金分期付款的,则要选择信誉良好、规模较大的贷款平台,并在签订贷款合同时仔细阅读合同中的借款金额、贷款利率、贷款期限、解约及违约条款等。

注意饮用水卫生、食品卫生 省疾控中心发布灾后防病提醒

星报讯(记者 马冰璐) 汛期来临,我省南方多地遭遇强降雨,部分地区发生洪涝灾害。昨日,省疾控中心发布灾后防病提醒。

据了解,洪涝灾害易引起饮用水水源污染,使灾区感染性腹泻、痢疾、伤寒、甲肝等水源性和食源性疾病暴发的风险增加。同时,洪水淹没粪池、下水道等,动植物尸体腐败,蚊蝇等各种媒介孳生,人们生活和居住环境恶化,钩体病、血吸虫等虫媒传染病发生的风险也会相应增加。

省疾控中心提醒,灾后防病要注意饮用水卫生,不喝生水,只喝开水或符合卫生标准的瓶装水、桶装水;对临时的饮用井水、河水、湖水、塘水进行消毒;注意食品卫生,不吃腐败变质或被污水浸泡过的食物、不吃剩饭剩菜,不吃生冷食物、不吃淹死、病死的禽畜和水产品、食物生熟要分开、碗筷要清洁消毒后使用、不要到无卫生许可证的摊档购买食品;注意环境卫生,消除住所外的污泥,垫上砂石或新土、清除井水污泥并投以漂白粉消毒、家具清洗一遍再搬入居室等;做好防蝇灭蝇,防鼠灭鼠,灭蟑防螨;为预防皮肤擦烂,应保持皮肤清洁干燥,随身用毛巾等擦汗;注意心理健康,保持积极的心理状态,保持良好的生活规律。

中国·撮镇荷花文化旅游节启动

星报讯(本报记者) 荷花依依、荷香悠悠,肥东撮镇的万亩荷塘花开正好。即日起,由合肥东部新城文化传媒有限公司主办的第十二届中国·撮镇荷花文化旅游节正式启动。随着第十二届中国·撮镇荷花文化旅游节的启动,精彩纷呈、充满创意元素、人文底蕴的多项互动活动也将同步启动。

迎合时下年轻人的喜好,将开展第二届“好美的肥东”短视频创作大赛。同时,在本次荷花节中,还将举办“谁与我荷拍系列之‘荷·笑脸’征集”活动;当下最流行的“直播带货”也将走进荷花节,届时,市民朋友们别忘了直播抢福利购好物;“荷花礼赞”活动将相邀一众国家级非遗剪纸艺术家参与,用传统剪纸展显荷花的娇艳和出淤泥而不染的品性,以“荷”与“廉”的角度展现肥东日新月异的发展变化;荷花节期间还将举行肥东首届文化创意设计大赛。